

Рудный Алтай
2. Усть-Камен-
ногорск.

27 мар. 1974г

НАША СМЕНА

РАБОТАЕТ в нашем театре молодой способный актер Вячеслав Леонов. Удивительно занятой человек. В разговоре с ним часто слышишь: «Тороплюсь на встречу в техникум», «Бегу на соревнования», «Сегодня пригласили школьники» и т. д.

Я не случайно начал свой рассказ о Леонове с дел, которыми он занимается вне театра. Мне кажется, многочисленные встречи, общение с людьми разных профессий и возрастов в немалой степени помогают Вячеславу совершенствовать свое актерское мастерство.

За четыре года В. Леонов сыграл одиннадцать ролей. Причем, сыграл удачно и ни одна роль не прошла незаметно для зрителей. Вот некоторые из них: энергичный и жизнерадостный Бусыгин в «Старшем сыне» Вампилова, хитрый и предприимчивый Буланов в «Лесе», злобный и убежденный враг в пьесе Орехова «Горсть бриллиантов». Исполнение этих и других ролей говорит о незаурядных способностях В. Леонова. К тому же молодой актер на редкость трудолюбив.

Ко всему сказанному мне остается добавить, что Вячеслав комсомолец, активный общественник.

Я принадлежу к людям старшего поколения. Сорок лет отдал театральному искусству, из них тридцать два работаю в нашем театре. Скоро мне идти на отдых, и я рад, что к нам в театр приходят хорошие молодые актеры — наша достойная смена.

И. КРЮЧКОВ,
заслуженный артист Казах-
ской ССР.